
2018年江西省上饶市中考化学模拟冲刺题（精编解析版）

由于版式的问题，试题可能会出现乱码的现象，为了方便您的阅读请点击全屏查看
一.选择题

1．某同学用托盘天平称量固体物质时，把固体物质放在右盘，砝码放在左盘，称得固体物质的质量为10.8 g（1克以下用游码），如果按正确的方法称量，这位同学所称固体的实际质量是（）

A．9.2 g
B．9.8 g
C．10.8 g
D．10.2 g

2．A、B、C三种物质各15g，它们化合时只能生成30g新物质D．若增加10gA，则反应停止后，原反应物种只余C．根据上述条件推断下列说法正确的是（）

A．第一次反应停止后，B剩余9g

B．第二次反应后，D的质量为40g

C．反应中A和B的质量比是3﹕2

D．反应中A和C的质量比是5﹕2

3．已知一个SO2分子的质量为n克，一个SO3分子的质量为m克，若以氧原子质量的 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


作为相对原子质量的标准，则SO3的相对分子质量（）

A． SHAPE  \* MERGEFORMAT 



B． SHAPE  \* MERGEFORMAT 



C． SHAPE  \* MERGEFORMAT 



D． SHAPE  \* MERGEFORMAT 



4．某反应2A+2B→2C，其中A和C有如图所示的质量关系．当有20gC生成时，消耗B的质量为（B的相对分子质量为30）（）

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A．10g
B．5g
C．15g
D．13g

5．氯酸钾和二氧化锰的混合物共A克，加热完全反应后得到B克氧气和C克氯化钾，则混合物中二氧化锰的质量为（）

A．（A+B﹣C）克
B．（A﹣B﹣C）克
C．（A+B+C）克
D．（A+C）克

6．氢气和氧气的混合物共20g在一密闭容器内点燃，充分反应后生成18g水．则原混合物中氢气质量为（）

A．2g
B．4g
C．2g或4g
D．无法确定

二．填空题

7．（14分）用化学用语填空

（1）相对分子质量最小的氧化物：

（2）保持硫酸铜化学性质的粒子：

（3）高锰酸根离子：

（4）画出He﹣3的结构示意图：

（5）碳酸钙的化学式为

（6）岩石呈红色是含氢氧化铁所致，氢氧化铁原子团的化合价．

（7）标出KClO3中氯元素的化合价．

8．配平下列化学方程式

（1）CuFeS2+O2═CuO+Fe2O3+SO2

（2）C5H12+O2═CO2+H2O．

9．有机物的命名与它的构成规律紧密相关．如有机物甲烷（CH4）、乙烷（C2H6）、丙烷（C3H8），按此规律，丁烷的化学式为．

10．工业盐酸常含有少量的三氯化铁，若其中H+与Cl﹣的个数比为94：97，则Fe3+与Cl﹣的个数比为．

11．阿伏加德罗曾经总结出一条定律：在同温同压下，同体积的任何气体都含有相同的分子数．如图是实验室电解水的简易装置示意图．

①接通直流电源后，B电极为电源的极，C管中的气体是气

②C、D两试管内气体的体积比为．

③电解水反应的化学方程式：．

④水电解过程中，发生变化的微粒是，不发生变化的微粒是和．（均填名称）

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



12．将14.0g硫在一定量的氧气中燃烧，记录如下数据：

	实验次数
	1
	2
	3

	氧气的质量/g
	4.5
	14.0
	18.0

	二氧化硫的质量/g
	9.0
	28.0
	28.0


分析数据，回答下列问题．

（1）在这三次实验中，第次刚好完全反应．

（2）在第次实验中硫有剩余，剩余g．在第次实验中氧气有剩余，剩余g．若将剩余的硫在剩余的氧气中燃烧，可生成二氧化硫g．

13．如图所示，在试管中的滤纸条上A、B、C三处各滴上一滴无色酚酞，再向试管口的棉花团上滴一些浓氨水．

（1）实验中，可以观察到A、B、C三处的酚酞溶液由（填A、B、C或（C、B、A）顺序先后变成色．该实验说明分子的性质是．

（2）实验中，往往在试管下放一张白纸，白纸的作用是．

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



三.探究题

14．某兴趣小组同学对实验室制取氧气的条件进行如下探究实验．

①为探究催化剂的种类对氯酸钾分解速度的影响，甲设计以下对比试验：

Ⅰ．将3.0g KClO3与1.0g MnO2均匀混合加热

Ⅱ．将xg KClO3与1.0g CuO均匀混合加热

在相同温度下，比较两组实验产生O2的快慢．

Ⅰ中反应的化学方程式是；Ⅱ中x的值为．

②乙探究了影响双氧水分解速度的某种因素，实验数据记录如表：

	
	双氧水的质量
	双氧水的浓度
	MnO2的质量
	相同时间内产生O2的体积

	Ⅰ
	50.0g
	1%
	0.1g
	9mL

	Ⅱ
	50.0g
	2%
	0.1g
	16mL

	Ⅲ
	50.0g
	4%
	0.1g
	31mL


本实验中，测量O2的装置是（填序号）．

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



实验结论：在相同条件下，，双氧水分解得快．

丙用如图装置进行实验，通过比较也能达到实验目的．

2018年江西省上饶市中考化学模拟冲刺题参考答案与试题解析
一.选择题

1．某同学用托盘天平称量固体物质时，把固体物质放在右盘，砝码放在左盘，称得固体物质的质量为10.8 g（1克以下用游码），如果按正确的方法称量，这位同学所称固体的实际质量是（）

A．9.2 g
B．9.8 g
C．10.8 g
D．10.2 g

【考点】称量器-托盘天平．

【专题】结合课本知识的信息．

【分析】根据天平的使用方法是左物右码，可知左盘的质量等于右盘的质量加游码的质量，即物体质量=砝码质量+游码质量，如果放错了，还要根据左盘的质量=右盘的质量+游码的质量，只不过砝码与物体位置交换了，列等式进行计算．

【解答】解：由左盘的质量=右盘的质量+游码的质量可知：砝码质量=物体质量+游码的质量，所以物码反放时物体质量=砝码质量﹣游码质量，即：物体质量=10.0 g﹣0.8 g=9.2 g．

故选A．

【点评】在计算有关天平的题目时，要谨记左盘的质量═右盘的质量+游码的质量，由此列等式计算，不管是左物右码还是左码右物，都可以算．

2．A、B、C三种物质各15g，它们化合时只能生成30g新物质D．若增加10gA，则反应停止后，原反应物种只余C．根据上述条件推断下列说法正确的是（）

A．第一次反应停止后，B剩余9g

B．第二次反应后，D的质量为40g

C．反应中A和B的质量比是3﹕2

D．反应中A和C的质量比是5﹕2

【考点】质量守恒定律及其应用．

【专题】化学用语和质量守恒定律．

【分析】若增加10gA，则反应停止后原反应物中只余C，说明此时反应掉的A为25g，B为15g，而在加入10gA前，A15g完全反应生成了30g的D．可以推知当25gA完全反应时生成的D为50g（为反应物A的质量的2倍），所以可以推知当25gA和15B反应时消耗的C的质量为50g﹣25g﹣15g=10g．

【解答】解：由题意，若增加10gA，则反应停止后原反应物中只余C，说明参加第二次反应的A的质量为25克，B的质量为15克，A与B参加反应的质量比为5：3；

A、B、C三种物质各15g，它们化合时只能生成30g新物质D，说明参加第一次反应的A的质量为15克，B的质量为9克，根据质量守恒定律可知参加第一次反应的C的质量为6克，又生成D的质量是30g，则反应中A、B、C、D的质量比为5：3：2：10，则第二次参加反应的C的质量为10克．

A、参加第一次反应的B的质量为9克，剩余6克．故不正确；

B、第二次参加反应的A的质量为25克，故第二次反应后D的质量是50g．故不正确；

C、反应中A与B的质量比为5：3．故不正确．

D、反应中A与C的质量比为5：2．故正确；

故选D．

【点评】质量守恒定律的应用是中考考查的重点，本题考查的是灵活运用质量守恒定律的思想处理问题的能力．

3．已知一个SO2分子的质量为n克，一个SO3分子的质量为m克，若以氧原子质量的 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


作为相对原子质量的标准，则SO3的相对分子质量（）

A． SHAPE  \* MERGEFORMAT 



B． SHAPE  \* MERGEFORMAT 



C． SHAPE  \* MERGEFORMAT 



D． SHAPE  \* MERGEFORMAT 



【考点】相对分子质量的概念及其计算．

【专题】化学式的计算．

【分析】1个氧原子的质量为：（m﹣n）g；1个硫原子的质量为：n﹣2（m﹣n）g；根据相对原子质量的求法，进行分析求出SO3的相对分子质量．

【解答】解：1个氧原子的质量为：（m﹣n）g；  

氧原子的相对原子质量为： SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 =16；

1个硫原子的质量为：n﹣2（m﹣n）g；

硫原子的相对原子质量为： SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 = SHAPE  \* MERGEFORMAT 



根据相对分子的质量为组成分子的各原子的相对原子质量之和，所以SO3的相对分子质量为 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


+16×3= SHAPE  \* MERGEFORMAT 


．

故选A．

【点评】本题考查学生对相对原子质量计算方法的理解与掌握，并能在解题中灵活应用的能力．

4．某反应2A+2B→2C，其中A和C有如图所示的质量关系．当有20gC生成时，消耗B的质量为（B的相对分子质量为30）（）

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A．10g
B．5g
C．15g
D．13g

【考点】根据化学反应方程式的计算．

【专题】有关化学方程式的计算．

【分析】据图象可知：参加反应的A和生成C的质量比，并结合质量守恒定律分析解答，在计算质量时与化学式前面的系数无关．

【解答】解：由图可知：当参加反应的A约是15g时，生成的C的质量是20g，所以消耗B的质量为：20g﹣15g=5g；

故选B．

【点评】本题考查了学生对于质量守恒定律的掌握及对图象的分析，考查了学生分析解决问题的能力．

5．氯酸钾和二氧化锰的混合物共A克，加热完全反应后得到B克氧气和C克氯化钾，则混合物中二氧化锰的质量为（）

A．（A+B﹣C）克
B．（A﹣B﹣C）克
C．（A+B+C）克
D．（A+C）克

【考点】质量守恒定律及其应用．

【专题】化学用语和质量守恒定律．

【分析】氯酸钾在二氧化锰的催化作用下生成氯化钾和氧气，反应前后二氧化锰的质量不变；由题意，氯酸钾和二氧化锰的混合物共A克，加热完全反应后得到B克氧气和C克氯化钾，由质量守恒定律计算出参加反应的氯酸钾的质量，进而可计算出混合物中二氧化锰的质量．

【解答】解：氯酸钾在二氧化锰的催化作用下生成氯化钾和氧气，反应前后二氧化锰的质量不变；由题意，氯酸钾和二氧化锰的混合物共A克，加热完全反应后得到B克氧气和C克氯化钾，则混合物中氯酸钾的质量为（B+C）g，故混合物中二氧化锰的质量为Ag﹣（B+C）g=（A﹣B﹣C）g．

故选：B．

【点评】本题难度不大，掌握质量守恒定律并能灵活运用是正确解答本题的关键．

6．氢气和氧气的混合物共20g在一密闭容器内点燃，充分反应后生成18g水．则原混合物中氢气质量为（）

A．2g
B．4g
C．2g或4g
D．无法确定

【考点】根据化学反应方程式的计算．

【专题】有关化学方程式的计算．

【分析】根据充分反应后生成18g水，利用化学反应方程式可知，2g氢气和16g氧气恰好完全反应生成18g水，则20g混合气体有剩余的气体存在，则有两种可能：①剩余气体为氢气；②剩余气体为氧气来分析解答．

【解答】解：设参加反应反应的氢气和氧气的质量分别为x、y．

2H2+O2 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


2H2O

 4   32       36

 x      y      18g

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



x=2g，y=16g

①若剩余气体为氢气，则氢气的质量为2g+（20g﹣18g）=4g，即混合气体中有4g氢气和16g氧气；

②若剩余气体为氧气，则氧气的质量为16g+（20g﹣18g）=18g，即混合气体中有2g氢气和18g氧气．

故为：4g或2g．

故选：C．

【点评】本题考查学生利用化学反应方程式的计算来分析混合物的成分，学生应能利用化学反应判断恰好完全反应的量，要注意过量计算过程的思维训练．

二．填空题

7．（14分）用化学用语填空

（1）相对分子质量最小的氧化物：　H2O（2）保持硫酸铜化学性质的粒子：　Cu2+、SO42﹣（3）高锰酸根离子：　MnO4﹣（4）画出He﹣3的结构示意图：　 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


（5）碳酸钙的化学式为　CaCO3（6）岩石呈红色是含氢氧化铁所致，氢氧化铁原子团的化合价　Fe（ SHAPE  \* MERGEFORMAT 


）3　．

（7）标出KClO3中氯元素的化合价　K SHAPE  \* MERGEFORMAT 


O3　．

【考点】化学符号及其周围数字的意义；原子结构示意图与离子结构示意图．

【专题】化学用语和质量守恒定律．

【分析】本题考查化学用语的意义及书写，解题关键是分清化学用语所表达的对象是分子、原子、离子还是化合价，才能在化学符号前或其它位置加上适当的计量数来完整地表达其意义，并能根据物质化学式的书写规则正确书写物质的化学式，才能熟练准确的解答此类题目．

【解答】解：（1）相对分子质量最小的氧化物是水，故填：H2O；

（2）保持硫酸铜化学性质的粒子是铜离子和硫酸根离子，故填：Cu2+、SO42﹣；

（3）高锰酸根离子带有1个单位的负电荷，故填：MnO4﹣，故填：MnO4﹣；

（4）He﹣3的结构示意图就是氦原子结构示意图，故填： SHAPE  \* MERGEFORMAT 


；

（5）碳酸钙的化学式为CaCO3；故填：CaCO3；

（6）氢氧化铁中原子团是氢氧根，其化合价为﹣1，故填：Fe（ SHAPE  \* MERGEFORMAT 


）3．

（7）KClO3中氯元素的化合价为+5，故填：K SHAPE  \* MERGEFORMAT 


O3．

【点评】本题主要考查学生对化学用语的书写和理解能力，题目设计既包含对化学符号意义的了解，又考查了学生对化学符号的书写，考查全面，注重基础，题目难度较易．

8．配平下列化学方程式

（1）　4　CuFeS2+　13　O2═　4　CuO+　2　Fe2O3+　8　SO2

（2）　1　C5H12+　8　O2═　5　CO2+　6　H2O．

【考点】化学方程式的配平．

【专题】元素质量守恒；化学用语和质量守恒定律．

【分析】根据质量守恒定律：反应前后各原子的数目不变，选择相应的配平方法（最小公倍数法、定一法等）进行配平即可；配平时要注意化学计量数必须加在化学式的前面，配平过程中不能改变化学式中的下标；配平后化学计量数必须为整数．

【解答】解：（1）本题可利用“定一法”进行配平，把CuFeS2的化学计量数定为1，则O2、CuO、Fe2O3、SO2前面的化学计量数分别为： SHAPE  \* MERGEFORMAT 


、1、 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


、2，同时扩大4倍，则CuFeS2、O2、CuO、Fe2O3、SO2前面的化学计量数分别为13、4、2、8．

（2）本题可利用“定一法”进行配平，把C5H12的化学计量数定为1，则O2、CO2、H2O前面的化学计量数分别为：8、5、6．

故答案为：（1）4、13、4、2、8；（2）1、8、5、6．

【点评】本题难度不大，配平时化学计量数必须加在化学式的前面，配平过程中不能改变化学式中的下标；配平后化学计量数必须为整数，配平过程中若出现分数，必须把分数去分母转化为整数．

9．有机物的命名与它的构成规律紧密相关．如有机物甲烷（CH4）、乙烷（C2H6）、丙烷（C3H8），按此规律，丁烷的化学式为　C4H10　．

【考点】化学式的书写及意义；学习化学的重要途径及学习方法．

【专题】结合课本知识的信息．

【分析】找出有机物的规律，名称和碳原子的个数相对应，氢原子数目依次增加2．

【解答】解：由题意分析知道甲烷的碳原子数目为1，乙烷的碳原子数目为2，丙烷的为3，那丁烷的应该为4；

氢原子数目乙烷比甲烷多2，丙烷比乙烷多2，那丁烷应该比丙烷多2，应为10；

所以答案为C4H10

【点评】根据所给的信息，自己会总结规律，解决问题．这需要学生在平常的学习中，善于总结，善于运用．

10．工业盐酸常含有少量的三氯化铁，若其中H+与Cl﹣的个数比为94：97，则Fe3+与Cl﹣的个数比为　1：97　．

【考点】分子、原子、离子、元素与物质之间的关系．

【专题】物质的微观构成与物质的宏观组成．

【分析】根据已有的知识进行分析，溶液不显电性，在溶液中阴离子和阳离子所带电荷数值相等．

【解答】解：H+与Cl﹣的个数比为94：97，则负电荷总数为97，氢离子所带正电荷总数为94，要保证阴离子所带负电荷数值与阳离子所带正电荷数值相等，则铁离子需要提供3个正电荷，一个铁离子带三个正电荷，故铁离子个数为1，所以Fe3+与Cl﹣的个数比为1：97．

答案：

【点评】本题考查了溶液中离子个数比的计算，完成此题，可以依据阴离子所带负电荷总数与阳离子所带正电荷数值相等进行．

11．阿伏加德罗曾经总结出一条定律：在同温同压下，同体积的任何气体都含有相同的分子数．如图是实验室电解水的简易装置示意图．

①接通直流电源后，B电极为电源的　正　极，C管中的气体是　氢　气

②C、D两试管内气体的体积比为　2：1　．

③电解水反应的化学方程式：　2H2O SHAPE  \* MERGEFORMAT 


2H2↑+O2↑　．

④水电解过程中，发生变化的微粒是　水分子　，不发生变化的微粒是　氢原子　和　氧原子　．（均填名称）
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【考点】电解水实验；书写化学方程式．

【专题】空气与水．

【分析】由电解水生成气体是“负氢正氧”，且氧气与氢气的体积比是1：2，结合图示所示的气体体积进行分析有关的问题．再根据分子、原子在化学变化中变化，分析在水电解过程中微粒的变化．

【解答】解：①由电解水的简易装置示意图可知，D试管中收集的气体较少是氧气，应是电源的正极产生的气体，所以，B电极为电源的正极．则C管中的气体是氢气．

②由电解水的简易装置示意图可知，C、D两试管内气体的分别是氢气和氧气，体积比为2：1．

③电解水生成了氢气和氧气，反应的化学方程式：2H2O SHAPE  \* MERGEFORMAT 


2H2↑+O2↑．

④由于分子在化学变化中能再分，原子不能再分，所以，水电解过程中，发生变化的微粒是水分子，不发生变化的微粒是氢原子和氧原子．

故答为：①正，氢；②2：1；③2H2O SHAPE  \* MERGEFORMAT 


2H2↑+O2↑；④水分子；氢原子；氧原子．

【点评】要熟记正氧负氢，氢二氧一，电解水实验得到的结论有：水是由氢元素和氧元素组成等，以上这些常是解决此类题的关键．

12．将14.0g硫在一定量的氧气中燃烧，记录如下数据：

	实验次数
	1
	2
	3

	氧气的质量/g
	4.5
	14.0
	18.0

	二氧化硫的质量/g
	9.0
	28.0
	28.0


分析数据，回答下列问题．

（1）在这三次实验中，第　2　次刚好完全反应．

（2）在第　1　次实验中硫有剩余，剩余　9.5　g．在第　3　次实验中氧气有剩余，剩余　4.0　g．若将剩余的硫在剩余的氧气中燃烧，可生成二氧化硫　8.0　g．

【考点】根据化学反应方程式的计算．

【专题】综合计算（图像型、表格型、情景型计算题）．

【分析】根据硫燃烧的化学方程式可以计算硫和氧气恰好完全反应时的质量比，进一步可以判断每次反应的情况．

【解答】解：硫燃烧的化学方程式为：S+O2 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


SO2，

反应物和生成物的质量关系为：32  32     64

硫、氧气、二氧化硫的质量比为1：1：2；

（1）第2次实验中，14.0g氧气和硫完全反应时消耗硫的质量为14.0g，恰好完全反应．

故填：2．

（2）第1次实验中，氧气的质量是4.5g，需要硫的质量为4.5g，剩余硫的质量为：14.0g﹣4.5g=9.5g；

第3次实验中，二氧化硫的质量没有增加，说明没有反应，氧气剩余，剩余质量为4.0g；

剩余的硫是9.5g，剩余的氧气是4.0，充分反应后氧气剩余，则4.0g硫完全燃烧生成二氧化硫的质量为8.0g．

故填：1；9.5；3；4.0；8.0．

【点评】本题主要考查学生运用假设法和化学方程式进行计算和推断的能力．

13．如图所示，在试管中的滤纸条上A、B、C三处各滴上一滴无色酚酞，再向试管口的棉花团上滴一些浓氨水．

（1）实验中，可以观察到A、B、C三处的酚酞溶液由　CBA　（填A、B、C或（C、B、A）顺序先后变成　红　色．该实验说明分子的性质是　在不断的运动　．

（2）实验中，往往在试管下放一张白纸，白纸的作用是　起衬托作用，便于观察滤纸条的颜色变化　．
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【考点】分子的定义与分子的特性．

【专题】实验性简答题．

【分析】（1）根据实验现象进行分析，氨水呈碱性，能使酚酞试液变红，据此解答即可；

（2）实验中，往往在试管下放一张白纸，白纸的作用是起衬托作用，使现象更明显．

【解答】解：（1）在试管中的滤纸条上A、B、C三处各滴上一滴无色酚酞溶液，试管口塞上一团蘸有浓氨水的棉花，由于分子在不断的运动，故可以观察到A、B、C三处的酚酞溶液变成红色，先后顺序为CBA．该现象说明分子在不断的运动．故填：CBA；红；在不断的运动；

（2）在试管下放一张白纸的作用是便于观察颜色的变化；故填：起衬托作用，便于观察滤纸条的颜色变化．

【点评】本题考查了如何探究物质的性质和变化规律，掌握反应现象与本质的联系，理解微粒观点的应用．

三.探究题

14．某兴趣小组同学对实验室制取氧气的条件进行如下探究实验．

①为探究催化剂的种类对氯酸钾分解速度的影响，甲设计以下对比试验：

Ⅰ．将3.0g KClO3与1.0g MnO2均匀混合加热

Ⅱ．将xg KClO3与1.0g CuO均匀混合加热

在相同温度下，比较两组实验产生O2的快慢．

Ⅰ中反应的化学方程式是　2KClO3 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


2KCl+3O2↑　；Ⅱ中x的值为　3.0　．

②乙探究了影响双氧水分解速度的某种因素，实验数据记录如表：

	
	双氧水的质量
	双氧水的浓度
	MnO2的质量
	相同时间内产生O2的体积

	Ⅰ
	50.0g
	1%
	0.1g
	9mL

	Ⅱ
	50.0g
	2%
	0.1g
	16mL

	Ⅲ
	50.0g
	4%
	0.1g
	31mL


本实验中，测量O2的装置是　C　（填序号）．
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实验结论：在相同条件下，　双氧水浓度越大　，双氧水分解得快．

丙用如图装置进行实验，通过比较　相同时间天平读数差值大小　也能达到实验目的．

【考点】实验探究物质变化的条件和影响物质变化的因素；常用气体的发生装置和收集装置与选取方法；催化剂的特点与催化作用．

【专题】化学实验与探究；压轴实验题；科学探究．

【分析】根据已有的知识进行分析，①氯酸钾在二氧化锰的催化作用下加热能快速的产生氧气，进行实验探究时要注意控制变量，

②测量氧气的体积可以使用排水法，将排出的水的用量筒收集起来，排出的水的体积就是氧气的体积；根据表格数据即可得出影响反应速率的因素；丙使用的是称量剩余物质的质量的方法得出影响反应速率的因素．

【解答】解：①氯酸钾在二氧化锰的催化作用下加热能快速的产生氧气，进行实验探究时要注意控制变量，故X为3.0，故填：2KClO3 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


2KCl+3O2↑，3.0；

②要将瓶内的水排出来，A和B都不可以，C可以，故填：C；

根据表格提供的数据可以看出，双氧水的浓度越大，相同的时间产生氧气的体积越大，故填：双氧水浓度越大；

丙使用的是称量剩余物质的质量的方法得出影响反应速率的因素，根据相同时间内天平读书的差值大小，可以看出反应的快慢，故填：相同时间天平读数差值大小．

【点评】本题考查了影响化学反应速率的因素，完成此题，可以依据题干提供的信息结合已有的知识进行．
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